



Использование искусственного интеллекта: возможности и риски

6 октября 2025 года в НАН Беларуси состоялось выездное заседание Экспертно-консультативного совета при Президиуме Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь на тему «Использование искусственного интеллекта: возможности и риски»

Заседание прошло под руководством Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Натальи Ивановны Кочановой.

С докладом выступил Министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

В Беларуси разрабатывается концепция развития искусственного интеллекта. По словам Министра активно используется в первую очередь российский и китайский опыт.

"За последний месяц группа экспертов объехала практически все достойные центры и в России, и в Китае, и Казахстане. Нам, безусловно, важен опыт тех стран, которые находятся примерно в равных условиях с Беларусью и развернули уже систему искусственного интеллекта, - сказал министр. - В дальнейшем мы планируем внедрять интеллектуальных агентов в различные государственные информационные системы, цифровые платформы на благо наших жителей и на благо экономики Беларуси".

Источник: [БелТА](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10825>